

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK FOSSAN...

Budapest, decz. 19.

Ha Décsben a bolgár küldöttségnek Berlinbe való tekintettel nyírnas fogadást helyezett kiállításra a küldöttség ezt elhárította, akkor kellemetlen családosi érte...

A határvédelmi házközösségi törvény fogantatása küszöbön áll, a mennyiben a belügyminiszteriumban január 1-én megkezdő működését az a tanács...

VIDÉK.

Szombathely, decz. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A vas megyei függetlenség párt közgyűlésére ide érkezett Ugron Gábor és Polónyi Géza...

A német hadügyi javaslat megkésése, vagyis hogy a hadügyi bizottság nem készül el munkálataival korábban elött, nagy ingerültségre hozta a német kormányt...

A közügyek költségkezelésére való hozzájárulási aránynak újabb való megállapítása céljából kifizetés az országos bizottság ma déli 12 órakor ülést tartott a költségkezelési bizottságának helyiségében...

UJDONSÁGOK.

A hajléktalanok menedékházának építésére

Róza Kálmán gyűjtése Budapest: Róza Kálmán 5 frt, Mark 50 kr, Michels 50 kr, N. 10 kr, Kindl 10 kr, Tiszka 10 kr, Rónai 10 kr, Németh 10 kr, Weidacher 10 kr, Meiser 10 kr, Dárdai 10 kr, Papp 10 kr, Noéki 10 kr, Varga 20 kr, Weisz 10 kr, Blaskó 10 kr, Kuncsich 10 kr, Stehr 10 kr, Nagy 10 kr, Eimold 10 kr, Einsilz 10 kr, Devics 10 kr, Beresényi 20 kr, Somogyi 10 kr, Morvai 20 kr, Strach 50 kr, Péczeli József 10 kr, Matányi Mihály 10 kr, Szabó László 20 kr, Kopecsányi Lajos 30 kr, Nieszner József 20 kr, Rehak Ferenc 10 kr, Striska Ede 20 kr, Hegedűs József 20 kr, Halay István 10 kr, Pócs Endre 10 kr, Jézso Anna 10 kr, Jung Mari 10 kr, Itzelberger Irma 10 kr, Beszinc Mari 10 kr, Riekert Jozsefa 10 kr, Vesztergom Kati 20 kr, Baletz Kati 10 kr, összesen 11 frt 40 kr Eddigi gyűjtésünk 1370 frt 22 kr összesen 1381 frt 62 kr

Budapest, decz. 19.

A közügyek költségkezelésére való hozzájárulási aránynak újabb való megállapítása céljából kifizetés az országos bizottság ma déli 12 órakor ülést tartott a költségkezelési bizottságának helyiségében. Elnök Székely József koronőr, előadó Falk Miksa dr.

A második kimutatás szövegét az országos bizottság egyetemes adóközlő a volt országos adóközlőkre esnek, a számlák alapján levett az állami adó utáni azon számlákat, melyek az országos adóközlőknél állnak elő gyűjtésük elvégzésére...

Személyi hírek. A királyi tegnap délen Laingba ment, hova a királyné egy órával előbb megérkezett. Miután gondosan megvizsgálták a teljesen levezett új kastélyt, visszatértek Bécsebe.

A bolgár küldöttség. Aból az alkalomból, hogy most a bolgár egy küldöttség ment világra védelmet keresni a fehérvári orosz ellen s fejedelmét a megürült trónra, a Ruse de l'Orion legutóbbi száma érdekes történelmi adatokat közöl, melyekből látni lehet, hogy a bolgárok nem csak izben vállalkoztak hasonló utra.

Holgrádi osztrák-magyar nagykövetség. Belgrádból táviratokkal tegnap követték az osztrák-magyar kolonia tegnap délelőtt bucsuzott el Klevenhüller gróftól. A küldöttség, a mely a kolonia legtekintélyesebb tagjából állott, Falics felkészült vette. Falics hosszabb beszédben mely köszöntést fejezte ki a kolonia iránt tanúsított megaláztatásokról.

A hazánkat nagy lovas ügyében folytatott vizsgálat mind több olymor akad. Így most kiderült, hogy az a kocsis, melyen a loptól holmi elvitték, Szegedről került, még pedig úgy, hogy Schütz kovácsmeztéri ellopott. Ezt a fogatot később Baján a «Vörös kereszt» fogadóban egy ismeretlen ember hátrahagyta s a szabadki rendőrség ezen a nyomon indult meg, jutott odáig, hogy Eszéken elfogatosított eszközlehetett.

backai lovas különben nem volt az első tette, mert már vagy három börtönből szökött meg s o mellett olyan ügyesen tudta vinni a dolgát, hogy a kalocsai határon földet bérlet, s a ki csak érintkezett vele, mindenki igen tisztességes embernek üsmerte. Szeretője Törökly Veroná, egészen méltó hozzá, s az is több börtönből szökött már meg. Ez idő szerint mind a kető Halason van, a hová azért hírdették át őket, mert ott is számos betéréses lopást követtek el. A nagy lovas gyantával terhesnek van ezenkívül Madacsky Antal, a buntörténeti börtönekben szintén régi kisérs, továbbá Szabó József szűk lahos, felsőszéki és leányostal, a kiket mindannyian a szabadkai törvényszéknél griznek. Minthogy valamennyien más régebbi bűnös is van, egyelőre nehéz elképzelni, hogy melyik törvényszék lesz illetékes az egyesítésre számos eset iránt illetékes.

Kirabolt népbank. Páratlan vakmerőséggel törték fel ma éjjel Losoncban a «Nógrádmegyei népbank» Wertheim-szekrényét s elvitték abból 100 darab százas bankjegyet. Leveleznék az esztról a következők távirja: A rablást — úgy látszik — szervezett rablóbanda követte el, melynek két-három tagja este kapuzárs előtt felosolt a népbank tulajdonát képező piaci ház emeletére, hol a bank helyiségei vannak s hol senki sem lakik. Itt megvonták magukat egy félreos helyén az emeletnek s körülülül feljártak foghattak munkájukhoz; be-törték a pénztár helyiségebe s a Wiese-fele 7. számú pénzeszekrény három lakját kivágták s a tüzzer forintot úgy emeltek ki onnan, míg az ugyanlót értéképpapírokat és zálogtárakat: ez-szereket, értetlenül hagyták. A ház földszintjén laknak ugyan, de a lakók közül senki sem hallott neszt az éj folyamán. A népbank igazgatósága 600 frt jutalmat tűzött ki annak, a ki a tettesek nyomára vezet.

Belga postalópa. Brüsszeli lapok írják a következő részletet: Csütörtökön reggel a brüsszeli Grand-Hotel olvasó termékek egyik szobájában egy kanapé alatt egy csomag levél találtak, melyek a postalópa által egyidejűleg veszték el. Közülük 128 db. felbontatlan volt, mintegy 20 db fel volt törve s volt még 11 levelezőlap. Valamennyi levél Amerikából küldött Oroszországba. Egyik levélben volt egy 40 márkás váltó is. A fogadó igazgatója rögtön jelentést tett a rendőrségnek. A fogadó összes személyzetét kérdőre vonták, elelők adván egy csomag fényképet, ha megismernek köztük valakit, kik fényképre ráismernek. A leveleket szorosan megvizsgálták, de semmi sem találtak, mert a nyomonkiutaztatás nem vezetett semmire.

Közvetítő és Szaján. Tegnapelőtt a Szaján a Clely hí közelében történt a következő katasztrófa. Alex. Ciron, az Independance roumaine volt igazgatója és Just Buisson, publicista gőzokmányon próbákat rendeztek, hogy kiutadjak csónakok gyorsaságát. Velük csak egy hajós legény volt. A próba egy ízben már sikerült. A mint másod ízben telték meg utokat, a csónak kázajna felrobant s a csónak elmerült. Mentő eszközök siettek segítségre, kik Buisson partra vittek, de mire vele oda értek, sötétben meghalt. Ciron kiszórt a partra, bár ő is kapott sebeket. A fiatal matróz a csónakkal együtt elmerült s holtestét még nem találták meg.

Rövid hírek. Németországban, mint az újabb statisztikai tudósítások írják összesen 1129 francia el. — Lisszabonban el 15-én gyász istentisztelettel, melyen az egész uradal jelen volt, megünnepelték Don Fernando király halálának évfordulóját. — Szentelen egy Molnár Lajosné Biro Erzsébet decz. 13-rol 14-re virradóra a mesteregőzárda felakasztotta magát. — Kövagy-Örsön az utóbbi időben egymástól öt tüz volt s minden kétség kizár a fölvetés, hogy rendszeres gyújtogatást követnek el, minek következtében az előjárás elrendelték, hogy éjjel 30 ember fölvarra állt álljon. — Az aszádi javító-intézetből megváltott két új három napi boldogyan után önkényi jelentkezett a feyház igazgatóságánál. — Bécseben dr. Károly Tivadar bajor herceg tegnap Hacker és Salzer orvosok segédkezsése mellett egy közpökoru arnyoson a cysta ovariae operációját hajtott végre, mely igen jól sikerült. — Vicenza mellett egy lavina eltemetett egy tizenhét tagból álló csempészbandát. — Madrából írják, hogy el 15-én a rendőrség letartoztatott egy tisztességes öltözött egyént, ki minden aron be akart menni Izabella királyné lakosztályába. Azt hiszik, hogy grólt az illető. — Lichtenbergen, az Alsó-Szálléka-Morva vasutak állomásán egy tehervonat elgázolta Kuhnert pályaudvar-felügyelőt. — Bécseben egy ház lebontása alkalmával egy fal leszakadt és Simig Frigyes meg Steffen Henrik munkások agyonütöttek. — Losoncon Roszik Samuel el — hól 13-án töle elvált nejének ablaka alatt — mivel az nem akart vissz-zaatérni hozzá — föbe lötte magát. — Gerendón (Békésmegye) Inkey Zsigmondné szül. gróf Batthyányi Anna 1830 kis holdat vért bírtokát 329,000 forint eladta Baghy Irena földbírtokosnak.

Betörések. A Károly-kaszárnya épületében, a Károly-körtől oldalon Schwarz József építkezéskor kirakának ívegtábláján tegnap este 7 és 8 óra közt ismeretlen tettes kőnyílást végzett s azon keresztül négy pár fényvillás csúzó ellopott. Az éjjel Gótfel Lipót szaténosok jökövételűt 73 szalmát alatti ismeretlen tettesek betörték s a pénzes fűköb 3 ft 80 kr ellopak. A tettesek lyukat ástak a falba s így másztak az üzlethezességbe. Az általuk okozott zajra a szaténos fölébredt s lármát csapott, mire a tettesek megugrottak. — Wáren Imre hentesnek István-13. szám alatti pinczerekárába az éjjel ismeretlen tettesek betörték s onnan 35 frt értékű számlát és zsiromut ellopak.

Megörözött vitégség. Dáztéka Rezső cipész-ségűd Horák Juli szakszámának házaságot ígért. Négy nap múlva kellett volna az esküvőnek megörözött s Páztéka előlőgi a közeli boldogsága 5 frtot kért kölcsön tegnap mennyasszonytól. Ez mitán mint előrelátó szakácsnéhoz illik, pénzét takarékpénztárban tartja, 75 frtol szóló takarékpénztári betétösszegéjét adta át vitégségének, hogy 5 frtot legyen ki és azután a könyvet hozza vissza. Páztéka azonban az egész 75 frtyi betélet kivette, s azóta jegyeze előtt nem mutatta magát. A nő rosszaságát jelezte, kereséskére indult jövendőbelijébe, de a hosszú keresés csak a fölö győzte meg, hogy a kedves vitégségnek kerelt otdott. A megcsalt nő jelentést tett a rendőrségnek.

A JÁRVÁNY.

A fővárosban.

A hóvnyarajályos betegségek kimutatása decz. 18-rol: Himlőbetegedések V. ker. I. IV. ker. 1. körzetéből 6, összesen 8 himlőbetegedések, halmazm 2. törvény 6. al-és bányahimlő 4, kanyaró 2, torokgyík 3, összesen 23. Kórházban betegeskedő 2180. Ez a következő: I. ker. 2. III. ker. 2. VI. ker. 2. VII. ker. 3. VIII. ker. 4. X. ker. 2, kórházban 13, összesen 23. Halálozás. Haláloltok: Egy-és ideggyök 4, tüdőgyök, tüdővész 4, Himlőhalálozás 9, roncósok torokból 1, torokgyík 1, gyomorbelhurut és loh 1, egyéb kórok 11. Tegnap 8 himlőbetegét szállítottak a barak-kórházba, s gyógyulva elbocsátottak 47-et, meghalt 6 s jelenleg ápolás alatt van 293 himlőbeteg.





E rovatban minden szöveget... KIS HIRDETESEK

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Csak oly levelekre válaszolunk...

Edith 7906. A leveleim megadott helyre...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Szepesi-különlegességek. Különleges kiváltságok...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Szepen berendezett. Szép, lakással egybekötve...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Mint gyakorolok. Egy fiatal ember, aki a kereskedelmi iskolában...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Oktatás. Egy tapasztalt német nevelőnő...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Oktatás. Egy tapasztalt német nevelőnő...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Lakás és bérlet. A Várház-környékén...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Különbérlet. Széles lakás...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Társ kerestetik. Egy régóta fennálló üzlet...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Szülők figyelmébe! Csekély eredményt...

Eladás. INGYEN és bérmentes kiadom...

Uraságoktól levelet írni...

Olecsó fűtés. A legújabb fűtési mód...

Alkalmos Karácsonyi Ajándék! Kincsem Sorsjegyek csak 1 frt. Főnyeremény 50.000 frt. 11 sorsjegy 10 frt. 6 sorsjegy 5 frt 50 kr.

Gyári áron pompás karácsonyi és újévi ajándékok: üvegtárgyak, szobrok, díszes cizettek.

A bécsi zongorakészítők első ipartársulatának Budapesti raktára.

Butor-Occasio. Az előkészített lámpa és a beltérzés elött...

Sárkány Ig. Budapest, Kerepesi-utca 13. és 30. sz.

Ujdonosság! Nouveautés! Neuheit! Világos szavargyűjtő lámpák.

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., kecskeméti-utca 6.

A n. é. közönséget csinos és jutányos áru diszmu-különlegességek, karácsoni ujdonságok megtekintésére tisztelettel meghívjuk.

Késmárky és Illés Budapest, Hatvani-utca 10., a nemzeti casino átellenében.

Huzás Karácsonykor! Kincsem-Sorsjegyek 11 sorsjegy 10 frt. Főnyeremény 50.000 forint.

Már december 27-én húzása a nagyon kedvelt Kincsem SORSJEGYEKNEK.

A „Budapesti LLOYD” kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete Engel Zsigmond és Társa.

Rowlands' Odonto. Egy gyönyörű fogorvos műveletei...

Dr. Romershausen SZEM-ESSENTIÁJA. A létező fenttartására, helyreállítására...

Egészen új! „Eddig utól nem ért” pompálatlan és színpompás az az valódi amerikai eredetű arany-double-remontoir-óra.

LEVIT E. Óra és láncz gyári-raktár. Bécs, helyáros Aldergasse Nr. 12. II. Etage.

Kivonat Raspi tanár, bécsi egyetemi prorektor... NYIRFA-BALZSAM.

Legelőszertűbb karácsonyi és újévi ajándékok az általánosan jónak elismert „Palmi Ilka” gyógynövény-szappan.

Molnár Endre és társa, Budapest, Kerepesi-utca 13. és 30. sz.

Legelőgánsabb FÉNYKÉP ALBUMOK különös finom díszítésekkel végeladási áron.

Karácsonyi és újévi ajándékok a legelőszertűbb áron. Dus választékban legszébb dísz-dobozok.

Teknőcz-hajtók, a legdivatosabbak, dus választékban csakis német kaphatók.

Karácsonyi és újévi ajándékok! A legelső megrendelési fősorokban...